
  

Уп. бр. 08-152 

 

Комисијата за заштита на конкуренцијата врз основа на член 28 и член 19 став (1) точка 2) од 

Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република Македонија“ бр. 145/10, 

136/11, 41/2014, 53/16 и 83/18), а постапувајќи по известувањето за концентрација поднесено од 

друштвoто Спрингтиде Вентурес с.р.о. со регистирано седиште на Европска 866/71, Воковице, 

160 00 Прага 6, Република Чешка и Трикветра АГ со регистрирано седиште на Ландштрасе 99, 

9494 Шан, Лихтенштајн, доставено преку Огнен Мартинов, адвокат од Адвокатско друштво 

Поповски и Партнери од Скопје, на седницата одржана на ден 08.11.2023 година, го донесе 

следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

 

Се утврдува дека концентрацијата со која Спрингтиде Вентурес с.р.о. со седиште на Европска 

866/71, Воковице, 160 00 Прага 6, Република Чешка и Трикветра АГ со седиште на Ландштрасе 

99, 9494 Шан, Лихтенштајн ќе стекнат заедничка контрола над ИнСтар Технолоџис а.с. со 

седиште на Мрштикова 399/2а, Либерец III – Јержаб, 460 07 Либерец, Република Чешка, иако 

потпаѓа под одредбите од Законот за заштита на конкуренцијата, нема да има за последица 

значително спречување, ограничување или нарушување на ефективната конкуренција на пазарот 

или на негов суштински дел, особено како резултат на создавање или зајакнување на 

доминантната позиција на учесниците и е во согласност со одредбите на Законот за заштита на 

конкуренцијата во смисла на член 19 став (1) точка 2) од Законот за заштита на конкуренцијата. 

2.Се задолжува подносителот на известувањето за концентрација да плати административна 

такса за известување за концентрација во износ од 6.000,оо ден. и за решението во износ од 

30.000,оо ден., по тарифен број 34 од Законот за административни такси („Службен весник на 

Република Македонија“ бр.17/93, 20/96, 7/98, 13/01, 24/03, 19/04, 61/04, 95/05, 7/06, 70/06, 92/07, 

88/08, 130/08, 6/10, 145/10, 17/11) на сметка на Буџетот на Република Северна Македонија бр. 

100000000063095, уплатна сметка 840...03161, приходна шифра и програма 72231300. 

 

3.Тужбата за поведување на управен спор не го одлага извршувањето на решението. 

 

О б р а з л о ж е н и е 

 

Согласно одредбите од член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата (во понатамошниот 

текст: Законот), на ден 16.10.2023 година,а  дополнето на 25.10.2023 година до Комисијата за 

заштита на конкуренцијата (во понатамошниот текст: Комисијата), е доставено известување за 

концентрација од страна на Спрингтиде Вентурес с.р.о. со седиште на Европска 866/71, 

Воковице, 160 00 Прага 6, Република Чешка и Трикветра АГ со седиште на Ландштрасе 99, 9494 

Шан, Лихтенштајн, со која Спрингтиде Вентурес с.р.о. и Трикветра АГ ќе стекнат заедничка 

контрола над ИнСтар Технолоџис а.с. со седиште на Мрштикова 399/2а, Либерец III – Јержаб, 

460 07 Либерец, Република Чешка. 

Комисијата започна со испитување на Известувањето со денот на неговиот прием и врз основа 

на податоците доставени во Известувањето за концентрација, дополната и прилозите кон истото 



го утврди следното:  

Основни деловни активности на засегнатите претпријатија: 

 

-Спрингтиде Вентурес с.р.о. е компанија одговорна за идентификување на можностите за 

инвестирање во ризичен капитал и одржување и управување со такви инвестиции, фокусирајќи 

се на технолошки старт-ап. Сите други активности, главно консултантски услуги, се само 

помошни, на пр. изнајмување на недвижности, станбен и деловен простор, посредување во 

трговијата и услуги за обезбедување софтвер, консалтинг во областа на информатичката 

технологија, обработка на податоци, хостинг и сродни активности и веб портали, советодавни и 

консултантски активности, подготовка на стручни мислења. Компанијата е 100% подружница 

на ККЦГ Технологиес с.р.о. што е индиректно контролирано од  ККЦГ АГ. ККЦГ АГ е холдинг 

компанија која презема и управува со удели во портфолио компании. Групацијата ККЦГ АГ е 

приватна инвестициска групација која е застапена во следните области: 

 

 лотарија и забава: работа на лотарии и игри за обложување, грепки и платформи за онлајн 

игри; 

 енергија: особено, истражување и производство, дупчење и услуги, складирање енергија, 

тргување, снабдување и обновлива енергија; 

 технологија: обезбедување на ИТ услуги, инвестиции во технолошки старт-ап и 

истражување и развој („ИиР“) и продажба на иновативни медицински уреди за да им се 

помогне на пациентите да останат активни и самодоволни (биотехнологии); и 

 недвижен имот: комерцијален и резиденцијален развој. 

 

Во Република Северна Македонија, Групацијата ККЦГ АГ е присутна на пазарот за работење со 

терминали за видео лотарија и информатички технологии преку следните друштва: 

 

-Друштвото за приредување на игри на среќа КАСИНОС АУСТРИА ИНТЕРНАТИОНАЛ 

МАКЕДОНИЈА ДОО Скопје, со седиште на Булевар Киро Глигоров бр.2 Скопје, Гази Баба со 

приоритетна дејност - дејности на коцкање и обложување;  

-Друштвото за приредување на игри на среќа Државна видеолотарија на Република Македонија 

- КАСИНОС АУСТРИА ДОО Скопје, со седиште на Булевар Киро Глигоров бр.2 Скопје, Гази 

Баба со приоритетна дејност - дејности на коцкање и обложување; 

-Киншифт ДООЕЛ Скопје, порано со назив Сеавус ДООЕЛ Скопје, со седиште на 11-ти 

Октомври бр.33А, Центар 1, Скопје, со приоритетна дејност - компјутерско програмирање;  

 

-Друштво за едукација Сеавус едукативен центар и развој ДООЕЛ Скопје, со седиште на 11-ти 

Октомври бр.33А, Центар 1, Скопје, со приоритетна дејност - друго образование неспомнато на 

друго место и 

 

-Друштво за производство, трговија и услуги Мусала Софт ДООЕЛ Скопје со седиште на Филип 

Втори Македонски бр.3/кат 4 канцеларија бр.4003 Скопје- со приоритетна дејност - 

компјутерско програмирање. 

 

-Трикветра АГ  е само холдинг компанија за ИнСтар и нема други активности. 

  



-ИнСтар Технолоџис а.с. е чешка биофармацевтска компанија со уникатна патентирана 

технологија за искористување на оромукозната испорака на активни супстанции. ИнСтар а.с. е 

активена во областа на пазарот на орален тенок филм со тоа што овозможува оромукозна 

испорака на активни супстанции кои се движат од мали молекули до пептиди, протеини и 

антигени вакцини.  

 

Комисијата утврди дека пријавената концентрација потпаѓа под одредбите на Законот за заштита 

на конкуренцијата, бидејќи ги исполнува условите од член 12 став (1) точка 2) и од член 14 став 

(1) точка 1) и 2) од Законот.  

 

Комисијата, имајќи ги предвид критериумите од член 17 став (2), став (3) и став (4) од Законот 

и точка 6 б) од Насоките за уврдување на случаите во кои при оценка на концентрациите 

Комисијата за заштита на конуренцијата вообичаено ќе утврди дека истите се во согласност 

со Законот за заштита на конкуренцијата, оцени дека пријавената концентрација, иако потпаѓа 

под одредбите од Законот, е во согласност со истиот бидејќи нема да има за последица 

значително спречување, ограничување или нарушување на ефективната конкуренција на пазарот 

или на негов суштински дел, особено како резултат на создавање или зајакнување на 

доминатната позиција на учесниците. 

 

Имајќи ја предвид ваквата оценка на концентрацијата, Комисијата одлучи како во диспозитивот 

на ова Решение, согласно член 19 став (1) точка 2) од Законот. 

 

Согласно член 53 став (2) од Законот, тужбата не го одлага извршувањето на решението. 

 

 

Упатство за правно средство: 

 

Против ова решение може да се поднесе тужба за поведување на управен спор пред Управниот 

суд во рок од 30 дена од денот на неговото доставување. 

 

 

 

 

 

                                                               КОМИСИЈА  ЗА ЗАШТИТА НА КОНКУРЕНЦИЈАТА 

                                         ПРЕТСЕДАТЕЛ 

              Проф. Д-р Владимир Наумовски               


